

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ АКСАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

Об утверждении изменений в генеральный план Аксайского городского поселения Аксайского района Ростовской области

Принято Собранием депутатов

26.11.2020 года

В соответствии со ст. 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании постановления Администрации Аксайского городского поселения от 29 ноября 2019 № 1014 «О подготовке проекта внесения изменений в генеральный план Аксайского городского поселения Аксайского района Ростовской области», постановления Администрации Аксайского городского поселения от 24.07.2020 № 462 «О проведении публичных слушаний по проекту о внесении изменений в генеральный план Аксайского городского поселения Аксайского района Ростовской области», протокола публичных слушаний по проекту о внесении изменений в генеральный план Аксайского городского поселения Аксайского района Ростовской области от 14.09.2020, заключения о результатах публичных слушаний по проекту о внесении изменений в генеральный план Аксайского городского поселения Аксайского района Ростовской области от 15.09.2020, письма Администрации Аксайского района от 23 ноября 2020 года № 63.6/8249 о согласовании проекта внесения изменений в генеральный план Аксайского городского поселения Аксайского района Ростовской области, постановления Администрации Аксайского городского поселения от 23.11.2020 № 762 «О направлении проекта внесения изменений в генеральный план Аксайского городского поселения Аксайского района Ростовской области в Собрание депутатов Аксайского городского поселения», -

Собрание депутатов Аксайского городского поселения

РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить изменения в генеральный план Аксайского городского поселения Аксайского района Ростовской области согласно приложению к настоящему Решению.
- 2. Опубликовать настоящее Решение в Информационном бюллетене правовых актов органов местного самоуправления Аксайского района «Аксайские ведомости» и разместить на официальном сайте Администрации Аксайского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Настоящее Решение вступает в силу с момента официального опубликования.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянно действующую комиссию Собрания депутатов Аксайского городского поселения по вопросам архитектуры и градостроительства, земельным отношениям (Ткачев Г.Н.).

Председатель Собрания депутатов-глава Аксайского городского поселения

А.И. Щербаченко

г. Аксай от 26.11.2020 г. № 316